
6/10        60%10/16    62% 16/27    59% 19/31      61%24/32    75% 23/30    76% 98/146       67%

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 園全体
質問内容

良い 6 9 14 17 19 22 87
普通 0 1 2 2 5 1 11

改善あり 0 0 0 0 0 0 0
質問内容

良い 6 9 11 15 18 19 78
普通 0 1 5 4 6 4 20

改善あり 0 0 0 0 0 0 0
質問内容

良い 6 9 13 15 19 21 83
普通 0 1 3 3 5 2 14

改善あり 0 0 0 1 0 0 1
質問内容

良い 6 10 14 15 21 22 88
普通 0 0 2 4 3 0 9

改善あり 0 0 0 0 0 1 1
質問内容

良い 6 9 15 18 23 22 93
普通 0 1 1 1 1 1 5

改善あり 0 0 0 0 0 0 0
質問内容

良い 5 8 15 17 18 19 82
普通 1 2 1 1 3 4 12

改善あり 0 0 0 1 1 0 2
質問内容

良い 5 8 10 13 17 19 72
普通 1 2 6 5 6 4 24

改善あり 0 0 0 1 1 0 2
質問内容

良い 6 9 13 18 21 21 88
普通 0 1 3 1 3 2 10

改善あり 0 0 0 0 0 0 0
質問内容

良い 6 9 14 18 23 22 92
普通 0 1 2 1 1 1 6

改善あり 0 0 0 0 0 0 0
質問内容

良い 5 9 12 14 17 21 78
普通 1 1 3 5 7 2 19

改善あり 0 0 1 0 0 0 1
質問内容

良い 5 5 7 13 14 14 58
普通 1 5 8 6 9 9 38

改善あり 0 0 1 0 1 0 2

令和5年度　明野台こども園　園評価集計表

質問項目

質問①

お子さんは楽しく登園してますか？

アンケート提出率

質問②

お子さんの様子を見て、クラスの友だちと仲良く生活出来ていると思いますか？

質問③

 お子さんの様子を見て年齢らしく育っていると思いますか？

質問④

 クラス担任・延長担任は、朝夕の送迎のときに挨拶を気持ちよくしてくれますか？

質問⑤

クラス担任は、お子さんの事をよく理解してくれていますか？

質問⑥

クラス担任は、お子さんの園での様子や健康状態等をきちんと伝えていますか？

質問⑦

子育て全般に関する不安や悩み等を担当保育士に気軽に相談できますか？

質問⑪

清潔・感染症予防など保健衛生面に満足していますか？

質問⑧

保育士の保育に関する知識・技術・子どもへの関わりの質は高いと思いますか？

質問⑨

 園だより・クラスだよりで保育活動の内容やねらいは伝わっていますか？

質問⑩

子育てに関する情報提供に満足していますか？
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